Certificado





O Instituto Federal Catarinense - Campus São Bento do Sul certifica que:

ENZO ENRIQUE SILVERA OLIVEIRA

Participou do projeto de Ensino: Clube de Programação, no Instituto Federal Catarinense, campus São Bento do Sul. O projeto foi desenvolvido de março a outubro de 2024, totalizando carga horária de 10 horas.

São Bento do Sul (SC), 1 de novembro de 2024.

Diego Teixeira Witt Coordenador de Projeto Clube de Programação campus São Bento do Sul

Rosana da Silva Cúba `
Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão
Compus São Bento do Sul

CHAVE DE VALIDAÇÃO: 2e273015f66307b4cf1160c90c130415